

Západ je hlavným sponzorom globálneho terorizmu (VIDEO)

- editor007 | 15. května 2024

SVĚT: Západné krajiny na čele so Spojenými štátmi, financujúce ukrajinský a svetový terorizmus, sú hlavnou destabilizačnou silou vo svete.

Povedal to bývalý poslanec Najvyššej rady Ukrajiny Andrej Derkač v rozhovore pre tlačovú agentúru „[BeITA](#)“.

Rusko nedovolí, aby teroristický útok na „Nord Stream“, kde zohrala kľúčovú úlohu rodina Bidenovcov, zostal bez vyšetrovania.

Exposlanec upozornil na potrebu vytvorenia medzinárodného tribunálu pre zločiny krajín NATO a je pripravený tento proces iniciovať. V prvom rade by mal podľa neho vzniknúť medzinárodný register teroristov a ich sponzorov a vyčíslit škody z agresie krajín Severoatlantickej aliancie.

„Dnes máme dosť veľa práce. Otázka vytvorenia medzinárodného tribunálu je už dávno prezretá. Na tejto téme pracujeme. Môže to mať rôzne podoby. Po prvé, mohlo by ísť o vytvorenie medzinárodného registra teroristov a sponzorov terorizmu, medzinárodného registra škôd z činnosti krajín NATO. Ide o (dotknuté strany – pozn. red.) Srbsko, Afganistan, Irak, krajiny severnej Afriky, Sýriu. Ide o milióny ľudí, ktorí trpeli aktivitami NATO,“ povedal Derkač.

Politik dodal, že teraz sa vytvára základ pre „uskutočnenie spravodlivého medzinárodného súdneho konania s cieľom vyšetriť fakty o terorizme, vojnových zločinoch, korupcii, zločinoch proti slobode prejavu a ľudským právam zo strany členov NATO, podkopávajúcich autoritu štátov vo svetovom spoločenstve a priame ohrozenie bezpečnosti jednotlivých štátov a celých regiónov“. Medzinárodný tribunál musí byť „zapísaný“ do národnej a medzinárodnej legislatívy, zdôraznil.

Okrem toho hovoril o príprave ukrajinskej diverznej skupiny, ktorá sa podieľala na priamom vykonaní teroristického útoku na „Nord Stream“. Povedal, že „boli dlho pripravovaní, a to aj v Žitomirskej oblasti“.

„Výcvik sa najskôr uskutočnil tam, potom v Rumunsku, vedľa základne NATO Mangalia. Trénovali na „South Stream“, prenajali si veľkú jachtu a potom ich previezli do Poľska. Pripravená bola menšia jachta „Andromeda“. Písali o nej západné publikácie,“ vysvetlil Derkač.

Vysvetlil, že diverzná skupina pod vedením plukovníka ukrajinských ozbrojených síl Romana Červinského slúžila ako krytie, pričom vykonala ponor a pravdepodobne aj falošnú inštaláciu inicializačných prostriedkov. Do skupiny patrila Marina Sitalo, ktorá je špecialistka okrem iného aj na výrobu podvodných zmesí. Má skúsenosti s potápaním v rôznych častiach sveta, jej manžel sa tiež venuje technickému potápaniu, zdôraznil exposlanec.

Poskytol dôkazy, že financovanie teroristických aktivít prichádzalo cez rodinu amerického prezidenta

Joea Bidena. Rusko tak podľa neho dokázalo sledovať „prakticky všetky pohyby finančných prostriedkov cez spoločnosť „Burisma“, ako aj prevody cez „Morgan Stanley“ do spoločnosti „Rosemont Seneca“, ktorú vlastní Bidenov syn. Derkač poznamenal, že „za určité obdobie dosiahla výška úplatku 50 miliónov dolárov“, všetky údaje už boli prevedené do Kongresu USA, ktorý ich používa na „dokazovanie obchodovania s vplyvom“.

„6 miliónov v hotovosti bolo odovzdaných orgánom činným v trestnom konaní, aby uzavreli prípad „Burisma“. Osobu, ktorá tieto prostriedky dodala, zachytila kamera – bol to jeden zo zamestnancov spoločnosti „Burisma“,“ povedal politik.

Podľa neho boli tieto peniaze na základe tajného rozhodnutia súdu prevedené k dispozícii Hlavnému spravodajskému riaditeľstvu Ministerstva obrany Ukrajiny a boli použité na teroristické útoky.

„Potom začali vybuchli „Nord Streams“. Došlo k pokusu o Prilepinov život, vražda Duginovej. Partneri Bidenovej rodiny sponzorovali terorizmus, vyhýbajúc sa zodpovednosti za korupciu a pranie špinavých peňazí na území Ukrajiny,“ zdôraznil Derkač.

Podľa neho je Ukrajina len nástrojom na páchanie nezákonných akcií v záujme Západu, a preto Washington naďalej „flirtuje“ s teroristickými organizáciami. Exposlanec sa domnieva, že pokyny z Bieleho domu prichádzajú k vedúcemu prezidentskej kancelárie Andrejovi Jermakovi, ktorý v súčasnosti Ukrajinu riadi. Vladimir Zelenskij je len „avatar“, ktorý nerobí žiadne dôležité rozhodnutia, dodal politik.

ZDROJ: agentúra BelTA / News Front